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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
สมัยประชุมวิสามัญ  สมัยที่หนึ่ง  ประจ าปีพุทธศักราช  2566 

วันพุธท่ี  3  พฤษภาคม  2566  เวลา  14.00  นาฬิกา 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
**************************************** 

ผู้มาประชุม 

1.  นายประเสริฐ ชุ่มเมืองเย็น  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนท่ี 1 
2.  นายปภาน   นัยต๊ิบ   รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนท่ี 2 
3.  ว่าท่ี ร.ต.ปภาวิน ปวงใจ   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
4.  นายอัมรินทร์  มณีรัตน์   ส.อบจ.ชร. อ าเภอเมือง   เขตเลือกตั้งท่ี 1 
5.  นายเดช  จ่ิงมาดา   ส.อบจ.ชร. อ าเภอเมือง   เขตเลือกตั้งท่ี 2 
6.  นายสะอาด  ปัญญาดี   ส.อบจ.ชร. อ าเภอเมือง   เขตเลือกตั้งท่ี 4 
7.  นายชินกรณ์  บั้งเงิน   ส.อบจ.ชร. อ าเภอเมือง   เขตเลือกตั้งท่ี 5 
8.  นายอ านาจ  ทาจินา   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอเมือง   เขตเลือกตั้งท่ี 6 
9.  นางทานตะวัน แสนพิช   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอเมือง   เขตเลือกตั้งท่ี 7 
10 นายอนุชา  ยอดเชียงค า  ส.อบจ.ชร.   อ าเภอแม่สาย   เขตเลือกตั้งท่ี 1 
11. นายชาญชัย  แสนรัตน์  ส.อบจ.ชร.   อ าเภอแม่สาย  เขตเลือกตั้งท่ี 2 
12. นายอนุภาส  ปฎิเสน   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอแม่สาย  เขตเลือกตั้งท่ี 3 
13. นายสมัคร  กันจีนะ   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอแม่สรวย  เขตเลือกตั้งท่ี 2 
14. นางรัชนีกร  วงษา   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอเวียงป่าเป้า เขตเลือกตั้งท่ี 1 
15. นายจรัญ  สิทธิวงค์   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอเวียงป่าเป้า เขตเลือกตั้งท่ี 2 
16. นายบุญตัน  เสนค า   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเทิง  เขตเลือกตั้งท่ี 1 
17. นายเกษม  หาญกล้า  ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเทิง  เขตเลือกตั้งท่ี 2 
18. นายวสุพล  จตุรคเชนทร์เดชา ส.อบจ.ชร.   อ าเภอเชียงของ  เขตเลือกตั้งท่ี 1 
19. นายวราวุฒิ  ไชยวงค์   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเชียงของ  เขตเลือกตั้งท่ี 2 
20. นายสุวิน  เครื่องสีมา  ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเชียงแสน  เขตเลือกตั้งท่ี 1 
21. นายอนุรักษ์  ทองเสรี   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเชียงแสน  เขตเลือกตั้งท่ี 2 
22. นายณรงค์  ธีรวุฒิโรจน์  ส.อบจ.ชร.  อ าเภอแม่ฟ้าหลวง เขตเลือกตั้งท่ี 1 
23. นายธรณินทร์ เบ็ญชา   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอแม่ฟ้าหลวง เขตเลือกตั้งท่ี 2 
24. นายชัยวัฒน์  อุดขา   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอป่าแดด  เขตเลือกตั้งท่ี ๑ 
25. นายนิคม  ยะป๊อก   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอพญาเม็งราย เขตเลือกตั้งท่ี 1 
26. นางนิตยา  ยาละ   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเวียงแก่น  เขตเลือกตั้งท่ี 1 
27. นายฑราวุธ  กันทะเขียว  ส.อบจ.ชร.  อ าเภอขุนตาล  เขตเลือกตั้งท่ี ๑ 
28. นายจิรากร  แก้วเข่ือน  ส.อบจ.ชร. อ าเภอแม่ลาว  เขตเลือกตั้งท่ี 1 
29. นายสมเกียรติ กันธิพันธ์  ส.อบจ.ชร.  อ าเภอดอยหลวง  เขตเลือกตั้งท่ี ๑ 
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ผู้ลาประชุม 

1. นายสุธีระพงษ์ วันไชยธนวงศ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
2. นายเฉลิมชัย  สุภาวรรณ์  ส.อบจ.ชร. อ าเภอเมือง   เขตเลือกตั้งท่ี 3 
3. นายจิรายุ  เผ่ากา   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอพาน  เขตเลือกตั้งท่ี 2 
4. นายสรายุธ  ฟูวงศ์   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอแม่สรวย  เขตเลือกตั้งท่ี 1 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นางอทิตาธร  วันไชยธนวงศ์  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
2. นายเกรียงศักดิ์ วันไชยธนวงศ์  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
4. นางอัญญลักษณ์ กายาไชย  เลขานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
5. นายวิญญู  ทองทัน   เลขานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
6. นายญาณาฤทธิ์ หนสมสุข  รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
7. นายเกียรติคุณ จันแก่น   ผู้อ านวยการส านักการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม 
8. นางราตรี  ธงศรี   หัวหน้าส านักปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
9. นางอ าพร  เรือนทราย  ผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าท่ี 
10. นางนภาภัณฑ์ ต่วนชะเอม  ผู้อ านวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
11. นางศศิธร  ดวงใจประเสริฐ  ผู้อ านวยการกองคลัง 
12. นางสายสมร  ทิพย์โพธิ์  แทนผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
13. นายศุภกฤต  แสนอินเมือง  ผู้อ านวยการส่วนวิศวกรรมการก่อสร้าง 
14. นายอนันต์  นัยต๊ิบ   ผู้อ านวยการส่วนพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน 
15. นายอุดม  ไข่แก้ว   หัวหน้าฝ่ายก่อสร้างและซ่อมบ ารุง 
16. นางสาวธนัชญา ใจแปง   หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป 
17. นางสาวณิชาภา สันธิ   หัวหน้าฝ่ายกิจการคณะผู้บริหาร 
18. นางจิตรา    กาวี   หัวหน้าฝ่ายกิจการสภา 
19. นางสาวสุพิน สมบูรณ์ชัย  หัวหน้าฝ่ายการเงินและบัญชี 
20. นางสาวปราณปรียา โพธิเลิศ   หัวหน้าฝ่ายงบประมาณ 
21. นางสาวชฎากาญจน์ สุรินทร์   หัวหน้าฝ่ายจัดหาพัสดุ 
22. นางนารีรัตน ์ เทพวงศ์   หัวหน้าฝ่ายพัสดุ 
23. นายประพันธ์ คมสาคร   หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป 
24. นางสาวศิริพร สุขสวัสด์ิ   รักษาการแทน หัวหน้าฝ่ายการศึกษาในระบบ 
25. นางสาวเรณู  เหมมั่น   รักษาการแทน หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมคุณภาพการศึกษา 
26. นางสาวสุมิตรา บางขะกูล  หัวหน้าฝ่ายการท่องเท่ียว 
27. นางสาวนลิดา ขัติยะ   หัวหน้าฝ่ายการเจ้าหน้าท่ี 
28. นางสาวกัญญาณัฐ ไชยลังกา  นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
29. นายประสิทธิ์ เด่นศิริโยธา  นิติกรช านาญการ 
30. นางสาวเสาวนีย์ ปินค า   เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
31. นางสาวรัชนีกร   ชัยสนิท   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
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32. นางสาวญานิล หน่อท้าว  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
33. นางสาวจุฑาทิพย์ ชัยศรีสวัสด์ิ  ผู้ช่วยนักจัดการงานท่ัวไป 
34. นางสาววลัยพรรณ ยอดสาแล  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
35. นายศุภโชติ  หอมนาน  ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
36. นายเกียรติศักดิ์ กล่ินหอม  ประชาชน 
37. นายพรวิศิษฎ์ พันธุ์มณี   ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 
38. นางสาวศิศิรา รังสันเทียะ  ผู้ช่วยนักจัดการงานท่ัวไป 
39. นายธีรศักดิ์  เรือนสอน  ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 
40. นางสาวกัญสุชญา วงศ์ดาว   นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ 
41. นางสาวศิโรรัตน์ ณ เชียงใหม่  ประชาชน 
42. นางสาวกุลณัฐ ช านาญการ  ประชาชน 
43. นายเกรียงไกร วันไชยธนะวงศ์  เจ้าพนักงานธุรการปฎิบัติงาน 

เร่ิมประชุมเวลา 14.00 นาฬิกา 

ว่าที่ ร.ต.ปภาวิน  ปวงใจ  เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
เชิญสมาชิกเข้าห้องประชุม  ครับเชิญท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย จุดธูป เทียน  

บูชาพระรัตนตรัย 

นายประเสริฐ  ชุ่มเมืองเย็น รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 1 
 เรียน ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  ท่านรองนายก  ท่านรองประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  ผู้ทรงเกียรติ และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน  องค์ประชุมครบนะครับ เนื่องจากนายสุธีระพงษ์  วันไชยธนวงศ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดเชียงราย ติดภารกิจ ไม่สามารถด าเนินการประชุมสภาได้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่น พุทธศักราช 2547  ซึ่งพระราชบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด พุทธศักราช 2540 
และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม มาตรา 20 วรรค 3 บัญญัติว่าในกรณีท่ีประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดไมอยู หรือ    
ไมสามารถปฏิบัติหนาท่ีได้ ใหรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดคนท่ีหนึ่งปฏิบัติหนาท่ีแทน  และในกรณี
ท่ีประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดและรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดคนท่ีหนึ่งไมอยู่  หรือไม
สามารถปฏิบัติหนาท่ีไดใหรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดคนท่ีสอง ปฏิบัติหนาท่ีแทน ผมจึงเป็น        
ผู้ปฏิบัติหน้าท่ีแทนประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ตามกฎหมายครับ  ขอเชิญเลขานุการสภาได้
อ่านประกาศสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ครับ 

ว่าที่ ร.ต.ปภาวิน  ปวงใจ  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เรื่อง  เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด

เชียงราย สมัยประชุมวิสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง ประจ าปีพุทธศักราช 2566  ด้วยเป็นการจ าเป็นท่ีจะเรียกประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เป็นสมัยวิสามัญ  เพื่อประโยชน์แห่งองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  

อาศัยอ านาจตามความนัยมาตรา 25 แห่งพระราชบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด พ.ศ. 2540 และ 
ท่ีแก้ไขเพิ่มเติม และข้อ 36 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม  

/จึงประกาศ… 
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จึงประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย สมัยประชุมวิสามัญ  สมัยท่ีหนึ่ง 
ประจ าปีพุทธศักราช 2566 มีก าหนด 7 วัน นับต้ังแต่วันท่ี 1 พฤษภาคม  2566 เป็นต้นไป จึงประกาศให้ทราบ
โดยท่ัวกันประกาศ ณ วันท่ี  29 เมษายน  พุทธศักราช 2566  ลงช่ือ  นายสุธีระพงษ์  วันไชยธนวงศ์  
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย   ได้นัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย   
สมัยประชุมวิสามัญ  สมัยท่ีหนึ่ง  ประจ าปีพุทธศักราช  2566 ในวันท่ี 3 พฤษภาคม  2566  เวลา 14.00 นาฬิกา  
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ครับ 

นายประเสริฐ  ชุ่มเมืองเย็น รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 1 
ระเบียบวาระที่  1  เรื่อง  ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 

- การลาออกของสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เมื่อวันท่ี 1 เมษายน 2566  จ านวน 3  
ท่าน คือ  

1. นายทัศพงษ์  สุวรรณมงคล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย อ าเภอพาน เขตเลือกตั้ง 
ท่ี 2 

2. นายเสน่ห์  ปัญญาดี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย อ าเภอแม่จัน เขตเลือกตั้งท่ี 2 
3. ส.ต.ต.ชมชาติ กัปปะหะ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย อ าเภอแม่จัน เขตเลือกต้ังท่ี 3 
- เรื่องต่อไปนะครับ เนื่องจากเรามีข้าราชการท่ีโอนย้ายมารับราชการท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัด

เชียงราย จ านวน 3 ท่าน ท่านแรกนางสาวณิชาภา  สันธิ หัวหน้าฝ่ายกิจการคณะผู้บริหาร ส านักงานเลขานุการ
องค์การบริหารส่วนจังหวัด  ท่านท่ีสอง นางสาวนลิดา ขัตติยะ หัวหน้าฝ่ายการเจ้าหน้าท่ี  กองการเจ้าหน้าท่ี ท่าน
ท่ีสาม นางสาวสุมิตรา บางขะกูล หัวหน้าฝ่ายการท่องเท่ียว กองท่องเท่ียวและกีฬา สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
เชียงราย  มีความยินดีท่ีจะได้ร่วมงานกับท่านในโอกาสต่อไปนะครับ    

นายประเสริฐ  ชุ่มเมืองเย็น รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 1 
ระเบียบวาระที่  2  เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย    
                              สมัยประชุมสามัญ สมัยที่หนึ่ง คร้ังที่สอง ประจ าปีพุทธศักราช 2566 

ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 

นายสะอาด  ปัญญาดี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน ท่านรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายท่ีเคารพและท่านสมาชิกสภาองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดเชียงรายผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายสะอาด  ปัญญาดี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดเชียงราย อ าเภอเมือง เขต 4 ในฐานะประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา ขอรายงานผล
การตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง ครั้งท่ีสอง  
ประจ าปีพุทธศักราช 2566  เมื่อวันท่ี 15 มีนาคมพุทธศักราช 2566 ซึ่งคณะกรรมการได้ตรวจสอบความถูกต้อง
ของรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คราวดังกล่าวแล้ว จึงได้น าเสนอต่อท่ีประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย   

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณารับรอง รายงานการประชุมครับ 
 
 
 

/นายประเสริฐ… 
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นายประเสริฐ  ชุ่มเมืองเย็น รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 1 
          ขอบคุณครับ รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง  
ครั้งท่ีสอง ประจ าปีพุทธศักราช 2566  เมื่อวันท่ี 15 มีนาคม พุทธศักราช 2566 มี 10 หน้า กรุณาได้ตรวจสอบ
ด้วยว่ามีข้อความใดไม่ถูกต้อง  ต้องแก้ไขเปล่ียนแปลงอะไรบ้าง  ขอเชิญครับ ถ้าไม่มี  ผมขอมติรับรองรายงานการ
ประชุมด้วยนะครับ  มีสมาชิกท่านใดให้การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย   
สมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ีหนึ่ง ครั้งท่ีสอง ประจ าปีพุทธศักราช 2566 โปรดยกมือข้ึนครับ  

เป็นอันว่าท่ีประชุมมีมติให้การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย        
สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง ครั้งท่ีสอง  ประจ าปีพุทธศักราช 2566  เมื่อวันท่ี 15 มีนาคม  พุทธศักราช 2566  

ด้วยคะแนนเสียงเห็นชอบ     26     เสียง                   งดออกเสียง    3    เสียง 
 

นายประเสริฐ  ชุ่มเมืองเย็น รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 1 
ระเบียบวาระที่  3  ญัตติ  การอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย                                      
                                องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  

ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ครับ 

นางอทิตาธร  วันไชยธนวงศ์ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  
เรียน ท่านรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน

จังหวัดเชียงราย ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พุทธศักราช 2566 ต้ังแต่วันท่ี 7 ตุลาคม 2565 โดยมีผลบังคับใช้ต้ังแต่
วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 เป็นต้นไป นั้น 
          องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  มีความจ าเป็นต้องขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณ
รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พุทธศักราช 2566 ในงบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ ยานพาหนะและ
ขนส่ง จ านวน 1 รายการ งบประมาณท้ังส้ิน 50,000.-บาท (ห้าหมื่นบาทถ้วน)  รายละเอียดปรากฏตามเอกสารท่ี
ทุกท่านได้รับแล้วนั้น การแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พุทธศักราช 2566  
เป็นอ านาจอนุมัติของสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พุทธศักราช 2563 ข้อ 29 การแก้ไขเปล่ียนแปลงค า ช้ีแจง
งบประมาณรายจ่าย  ในงบลงทุนท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น     

จึงเรียนมาเพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ได้โปรดพิจารณาต่อไปค่ะ 

นายประเสริฐ  ชุ่มเมืองเย็น รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 1 
ขอบคุณครับ  ตามท่ีท่านนายกได้แถลงต่อสภา มีท่านใดจะอภิปรายหรือให้ความคิดเห็นเกี่ยวกับการอนุมัติ

แก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจง  งบประมาณรายจ่ายตามข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เชิญครับ 
เมื่อไม่มีผู้ใดอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็น ผมขอมตินะครับ  ท่านใดเห็นชอบการอ นุมัติแก้ไข

เปล่ียนแปลงค าช้ีแจง งบประมาณรายจ่าย ตามข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  โปรดยกมือข้ึนครับ 
มีสมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือข้ึนครับ  

เป็นอันว่าท่ีสภาแห่งนี้ เห็นชอบการอนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจง งบประมาณรายจ่ายตามข้อบัญญัติ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย จ านวน 1 รายการ 

  ด้วยคะแนนเสียง เห็นชอบ    26    เสียง    งดออกเสียง     3   เสียง นะครับ  
/ต่อไป… 
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ต่อไประเบียบวาระท่ี 4 ขอเชิญท่านปภาน นัยต๊ิบ นะครับ 

นายปภาน  นัยต๊ิบ รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 2 
ระเบียบวาระที่  4  ญัตติ  การอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงโครงการใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าป ี

  งบประมาณ พุทธศักราช 2566 
ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ครับ 
 

นางอทิตาธร  วันไชยธนวงศ์ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  
เรียน  ท่านรองประธานสภา และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 

ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ได้อนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
ประจ าปีงบประมาณ พุทธศักราช 2566 ในคราวประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย สมัยประชุม
สามัญ สมัยท่ีหนึ่ง ครั้งท่ีสอง ประจ าปี พุทธศักราช 2566 เมื่อวันพุธ ท่ี 15 มีนาคม 2566  นั้น 
 องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  มีความจ าเป็นต้องขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจง โครงการใช้
จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พุทธศักราช 2566  ประกอบด้วย 

1) โครงการ หน้า 24 รายการท่ี 91 ขอแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจง จากเดิม “ปรับปรุงถนนหินคลุกเช่ือม
ระหว่าง ม.10 ต.บัวสลี อ.แม่ลาว - ม.12 ต.ป่าก่อด า อ.เมืองเชียงราย จ.เชียงราย” แก้ไขเป็น “ปรับปรุงถนน    
หินคลุก เช่ือมระหว่าง ม.10 ต.บัวสลี อ.แม่ลาว - ม.12 ต.ป่าก่อด า อ.แม่ลาว  จ.เชียงราย” 

2) โครงการ หน้า 41 รายการท่ี 157 ขอแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจง จากเดิม “ขุดลอกล าหน้าฝายห้วย
ดีหมี ใช้ประโยชน์ร่วมกันระหว่าง ม.1, ม.2 ต.หนองป่าก่อ และ ม.6 ต.โชคชัย อ.ดอยหลวง จ.เชียงราย” แก้ไข
เป็น “ขุดลอกหน้าฝายห้วยดีหมี ใช้ประโยชน์ร่วมกันระหว่าง ม.1, ม.2 ต.หนองป่าก่อ และ ม.6 ต.โชคชัย อ.ดอย
หลวง จ.เชียงราย” 

3) โครงการ หน้า 42 รายการท่ี 161 ขอแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจง  จากเดิม “ขุดลอกล าเหมืองเหมือง
กลาง ช่วงระหว่าง ม.2 ต.ป่าสัก - ม.9 ต.ศรีดอนมูล อ.เชียงแสน จ.เชียงราย” แก้ไขเป็น “ขุดลอกล าเหมืองกลาง 
ช่วงระหว่าง ม.2 ต.ป่าสัก - ม.9 ต.ศรีดอนมูล อ.เชียงแสน จ.เชียงราย” 

4) ขอเพิ่มเติมข้อความ “รายละเอียดตามแบบแปลนและรายการท่ี อบจ.เชียงราย ก าหนด” ในรายการท่ี 
1 ถึงรายการท่ี 209 ตามบัญชีรายละเอียด โครงการใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พุทธศักราช 2566  
องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย หน้า 1 ถึงหน้า 55  
           เพื่อให้สอดคล้องกับข้อเท็จจริง และสามารถด าเนินการได้ตามวัตถุประสงค์ของโครงการ  รายละเอียด
ปรากฏตามเอกสารท่ีทุกท่านได้รับแล้ว  

การแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงดังกล่าว  เป็นอ านาจอนุมัติของสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงินการเก็บรักษาเงิน และการตรวจ
เงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พุทธศักราช 2547  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 4)  พุทธศักราช  2561 
ข้อ 89 จึงเรียนมาเพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  ได้โปรดพิจารณาอนุมัติต่อไปค่ะ 

 
 
 
 

/นายปภาน...   
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นายปภาน  นัยต๊ิบ รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 2 
ขอบคุณครับ  ตามท่ีท่านนายกได้แถลงต่อสภา มีท่านใดจะอภิปรายหรือให้ความคิดเห็นเกี่ยวกับการ

อนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจง โครงการใช้จ่ายเงินสะสม ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เชิญครับ 
เมื่อไม่มีผู้ใดอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็น ผมขอมตินะครับ  ท่านใดเห็นชอบการอนุมัติแ ก้ไข

เปล่ียนแปลงค าช้ีแจง โครงการใช้จ่ายเงินสะสม โปรดยกมือข้ึนครับ มีสมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ  
เป็นอันว่าท่ีสภาแห่งนี้  เห็นชอบการอนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจง โครงการใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปี

งบประมาณ  พุทธศักราช 2566 

  ด้วยคะแนนเสียง เห็นชอบ    26       เสียง    งดออกเสียง     3     เสียง  นะครับ 
 

ระเบียบวาระที่  5  เร่ือง  อื่น ๆ    
 ต่อไปเป็นวาระอื่นมีท่านใดจะเสนอบ้างครับ เชิญท่านนายกครับ 

นางอทิตาธร  วันไชยธนวงศ์  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  
เรียน ท่านรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ท่านรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน

จังหวัดเชียงราย ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายท่ีเคารพทุกท่านค่ะ ดิฉันต้องขอขอบพระคุณ
ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายทุกๆท่านนะคะ ท่ีได้โปรดพิจารณาในรายการท่ีผู้บริหารได้
น าเสนอต่อสภาและได้พิจารณาอนุมัติในการแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงต่างๆ ตามระเบียบในวาระข้างต้น            
ท่ีผ่านมานะคะ ต้องกราบขอบพระคุณทุกท่านแล้วก็ในช่วงการท างานนะคะ ต้องขออนุญาตกราบเรียนทุกท่านว่า
องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คณะผู้บริหาร ตลอดจนถึงในส่วนของบุคลากรเจ้าหน้าท่ีก็พร้อมท่ีจะปฏิบัติ
หน้าท่ีแล้วก็ท างานเพื่อช่วยเหลือดูแลแก้ไขปัญหาในจังหวัดเชียงรายและในขณะเดียวกันก็ได้พยายามอย่างยิ่งค่ะ   
ท่ีจะดูแลพี่น้องประชาชนและสร้างการพัฒนาอย่างยั่งยืนให้กับจังหวัดเชียงรายต่อไป จึงขออนุญาตท่ีจะกราบ
ขอบพระคุณในส่วนของท่านสมาชิกสภาทุกท่านนะคะ ท่ีได้ให้ความเห็นชอบในสภาแห่งนี้ ก็ขอบคุณทุกท่านมาก  
ในการท่ีเราได้ปฏิบัติหน้าท่ีร่วมกันมาโดยตลอดนะคะ แล้วก็หวังเป็นอย่างยิ่งว่าพวกเรานะคะ ไม่ว่าจะเป็นในส่วน
ของผู้บริหารไม่ว่าจะเป็นในส่วนของท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ในส่วนของบุคลากร      
ในองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย พวกเราท้ังสามส่วนค่ะ เราจะร่วมกันในการช่วยเหลือดูแลแก้ไขปัญหาให้กับ
พี่น้องประชาชนในจังหวัดเชียงรายอย่างดียิ่งต่อไปค่ะ ขอบพระคุณค่ะ 

นายปภาน  นัยต๊ิบ รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 2 
ขอบคุณท่านนายกครับ มีสมาชิกท่านใดมีข้อคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับ เมื่อไม่มีนะครับ ผมได้ด าเนินการ

ตามระเบียบวาระครบถ้วนแล้วนะครับ ผมก็ขอขอบคุณท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ท่านรอง
นายก ท่านรองประธานสภา  ท่านสมาชิก  ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านท่ีให้ความร่วมมือ
ในการประชุมสภาในครั้งนี้   ผมขอเลิกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ขอบคุณครับ     
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